

ŽUPA PREGRADA—spomendani i misne

PON 13.11	Ivan Trogirski	18:00	Stjepan Javornik gd, Anđela, Stjepan Javornik, Joško Vdović * Josip Hercigonja (ob. Krčelić) * Barica Toplak
UTO 14.11	Nikola Tavelić	18:00	Ivica Grilec gd * Stjepan gd, Vesna, Ronald, Zdravko, ob. Leskovar * Milan, Marija, Milan Golubić
SRI 15.11	Albert Veliki	18:00	Ivan, Božena, Ivica Gorup, Ana, Josip, Miljenko Šimun * Slavko, Sanda, ob. Kordej, Ljudevit, Štefanija Šoštarko, Alojz Žerak, Danijela Štif, zahvala za uslišane molitve * Ana Leskovar
ČET 16.11	Margareta Škotska	17:30	KLANJANJE Marija i Josip Topić * Marija, Franjo, Vladimir Čuk * Stjepan Kolar (od zбора) * Ivan, Marija Kozina, Josipa Kovačić
		18:00	
PET 17.11	Elizabeta Ugarska	18:00	Mijo Gretić PRIGODNI PROGRAM POVODOM OBLJETNICE PADA GRADA VUKOVARA
SUB 18.11	Roman	17:00	Krštenje: Noel Kušar
		18:00	Sveta misa: Dragutin i ob. Ilijaš * Neno Krsnik gd, Stjepan Kolar * Dragica, Ivan, Slavko Večerić, Dragica, Štefanija Škreblin, Matija Topolovec, Slavko Grgić
NED 19.11 33. NED. KR. GOD.	Ž. crkva	7:00	Katarina Markanović, Barica Hanžić
	Ž. crkva	8:00	Milan gd, Cvjeta, Fanika Vdović, ob. Vdović i Hipp * Dragica, Dragutin Križanec * Josipa Ilić (od B. Val) * Gordana Novaković, Mirko Stančić
	Ž. crkva	11:00	ZA ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE
	Ž. crkva	18:00	Štefica Lamot * Milan Žiger, Dragica Fistrić, Karlo, Marija Lončarić * Dušan Gorupić, ob. Gorupić, Dušan, Ivan, Viktorija, ob. Brezak, Ruža, Slavko, Štefanija Belina



Župni list
Rkt. Župa
Uznesenja BDM
Pregrada i
Sv. Mirko Kostel
BR.: 634/2023
MOB. ŽUPNIK:
091/381- 6210
12.11.2023.



32. NEDJELJA KROZ GODINU

Čitanje svetog Evanđelja po Mateju

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima ovu prisposobu: »Kraljevstvo će nebesko biti kao kad deset djevica uzeše svoje svjetiljke i iziđoše u susret zaručniku. Pet ih bijaše ludih, a pet mudrih. Lude uzeše svjetiljke, ali ne uzeše sa sobom ulja. Mudre pak zajedno sa svjetiljkama uzeše u posudama ulja. Budući da je zaručnik okasnio, sve one zadrijemaše i pozaspashe. O ponoći nastava vika: 'Evo zaručnika! Izidite mu u susret!' Tada ustadoše sve one djevice i urediše svoje svjetiljke. Lude tada rekoše mudrima: 'Dajte nam od svoga ulja, gase nam se svjetiljke!' Mudre im odgovore: 'Nipošto! Ne bi doteklo nama i vama. Pođite radije k prodavačima i kupite!' Dok one odoše kupiti, dođe zaručnik: koje bijahu pripravne, udoše s njim na svadbu i zatvore se vrata. Poslije dođu i ostale djevice pa stanu dozivati: 'Gospodine! Gospodine! Otvori nam!' A on im odgovori: 'Zaista kažem vam, ne poznajem vas!' Bdižite dakle jer ne znate dana ni časa!«**Riječ Gospodnja.**

Uz Evanđelje: U današnjem Evanđelju Isus nam govori o mudrim i ludim djevicama koje su čekale zaručnika. Ta se pouka odnosi na našu pripravnost, jer ne znamo kada će nas Bog pozvati k sebi. Zato moramo biti uvijek spremni. Ne budimo ljudi poput onih pet djevica, koje se u zadnji čas sjetiše što bi trebalo činiti. Ne budimo ni tako ljudi pa da računamo kako ćemo imati vremena da popravimo svoje nevjere i svoje grijeh. Može nas Božji poziv vrlo lako iznenaditi, pa će nam onda biti sve prekasno. I nama svima koji ozbiljno shvaćamo svoj život, koji znamo da je ovaj život priprava za onaj vječni život, mnogi govore da smo ljudi i zaostali. A Isus kaže da je lud tko s tim računa, dakle tko ne misli na odlazak s ovoga svijeta na drugi. Svi znamo da i nas čeka takav odlazak. I opet živimo kao da ćemo zauvijek ovdje ostati. Svi mislimo drugi je na redu, neće valjda na mene doći red. Svi mislimo ima vremena za obraćenje, ima vremena da sve račune sredim s Bogom kasnije. Eto Isus želi svima nama reći poukom današnjeg Evanđelja da uvijek budemo pripravnici, jer može iznenada doći ono što nitko ne želi, a to je smrt. Biti pripravan za sretnu vječnost znači služiti Bogu, Boga ljubiti, za njega se opredijeliti što ne možemo ni od koga posuditi, ili dobiti na poklon. Pred Bogom nas ne može nitko zastupati. Ne možemo nikoga ovladati da na mjesto nas živi ili umre. To moramo mi sami učiniti. Radi se konačno o nama osobno. Zato ćemo sada valjda razumjeti zašto mudre djevice nisu htjele dati ludima od svoga ulja. To nije bila okrutnost,

ili nemilosrdnost. Jednostavno nisu mogle dati, jer naša pripravnost za Boga i njegovu vječnost pripadaju životnim činima koji se ne mogu ničim zamijeniti. "Bdijte dakle jer ne znate dana ni časa". (Mt. 25,13) Ovom rečenicom završava prisposoba o mudrim i ludim djevicama. Ona je poziv na bdjenje, poziv da iskoristimo dobro sadašnje vrijeme u iščekivanju susreta s Isusom, svakog njegovog dolaska. Postoji ključ da bismo razumijeli i živjeli ovu Riječ, a to je ljubav. *Ulje* u svjetiljkama je ljubav, to je naša molitva, dobra djela, sve kreposti potrebne za kršćanski život. A da bismo uvijek bili u ljubavi, potrebno je živjeti sadašnji trenutak, čineći dobro - male stvari i ono što Bog od nas traži u svakom trenutku života. Tko živi sadašnjost strpljiv je, ustrajan, blag, siromašan od svega, čist je, milosrdan; jer posjeduje ljubav u svojem najvišem i najizvornijem obliku. "Bdijete dakle jer ne znate dana ni časa". /Mt. 25,13/ Bdijemo, duhovno smo budni, ako je u nama uvijek živa ljubav prema bližnjemu. Ako u svakom odnosu s bližnjim vidim priliku da činimo djela milosrđa i živimo ih. Bez obzira koja je naša uloga u svijetu, jesmo li očevi ili majke, seljaci ili namještenici, poslanici ili šefovi država, studenti ili radnici, tijekom dana neprestano postoji izravna ili neizravna prilika da damo jesti gladnima, da poučimo neuke, da podnosimo dosadne osobe, da savjetujemo one koji su u sumnji, da molimo za žive i za mrtve. Sve može postati sredstvo da pokažemo Bogu i braći našu ljubav. Da bismo bdjeli, trebamo biti u ljubavi, štoviše trebamo "biti ljubav". Naša je zadaća poput zadaće zvijezda. Ako se kreću postoje, ako se ne kreću ne postoje. Mi postojimo. Božji život živi u nama, a ne naš - ako ni trenutka ne prestanemo ljubiti. Ljubav nas stavlja u Boga, a Bog je Ljubav. Neka svaki trenutak, svaki naš bližnji, svaki brat i sestra, svaki križ, svaka radost - živeći ovu Riječ života - za nas bude jedinstvena prilika da idemo ususret Zaručniku s upaljenom svjetiljkom.

RASPORED ŽUPNOG VJERONAUKA

PRVOPRIČESNICI:

Subota u 8:30—1. grupa
Subota u 9:15—2. grupa

KRIZMANICI:

Utorak u 16:30—1. grupa
Subota u 10:00—2. grupa

Zbog obilježavanja Dana siječanja na žrtve domovinskog rata i Dana siječanja na žrtve Vukovara i Škabrnje, u subotu 18. studenoga 2023, nema župnog vjeronauka za prvopričesnike i krizmanike.

ZARUČNIČKI TEČAJ U NAŠOJ ŽUPI

Zaručnički tečaj u našoj župi održat će se od **22.-25. studenoga 2023.**

MISA I PRIGODNI PROGRAM POVODOM DANA OBILJEŽAVANJA PADA

VUKOVARA: U petak, **17. studenog u 18:00 sati.** Poslije programa zapalit ćemo svijeće ispred naše crkve.

SAKRAMENT KRŠTENJA PRIMA:

Noel Kušar: sin Ivana i Tine r. Halamić; rođen: 25.7.2023; stan: G. Plemenščina 47. Krštenje prima 18. studenog 2023. u Pregradi.

Sakrament ženidbe sklapaju

Bojan Jurički, sin Ivana Jurički i Mire rođ. Aleksić, Lj. Gaja 4, Pregrada
Ivana Klubička, kći Dalibora Klubička i Sanje rođ. Matijašec, A. Pomoraca 6, Zagreb.

Sakrament ženidbe sklapaju 9.12.2013 u župi Tijela Kristova Sopot, Zagreb.

POKOPANI IZ ŽUPE PREGRADA:

Franjo Jurak: rođ. 17.3.1961. u Zagrebu; roditelji: Branko i Slavica r. Mužek; stan: Čret; umro: 31.10.2023; pokopan: 7.11.2023. u Pregradi. Ožalošćenim bratićima i sestričnamate ostaloj ožalošćenoj rodbini izražavam iskrenu sućut.

Barica Toplak r. Horvat: rođ. 24.7.1937. u Pregradi; suprug: + Vlado; stan: Gorička 14; umrla: 7.11.2023; pokopana: 8.11.2023. u Pregradi. Ožalošćenima sinu Josipu, kćeri Đurđici te ostaloj ožalošćenoj rodbini izražavam iskrenu sućut.

Pokoj vječni daruj im Gospodine, a za sve dobro što su za ovozemaljskog života činili, nagradi ih u Vječnosti.

Korisnici Caritasa EU

Korisnici Caritasa EU mogu svoje pakete podići u župi Pregrada u Ponedjeljak: **13. studeni 2023 od 9-12 i od 13 do 16 sati** i subota **18.studeni od 10 do 12 sati** .
Možete i nazvati broj 091.381-6210

ŽUPA KOSTEL—obavijesti

PON 13.11.	Ivan Trogirski	17:00	Milan Puhek
SUB 18.11.	Roman	9:00	Vlado gd Flegar, Branka, Ljudevit, Ljubica Flegar
NED 19.11.	33. NED. K. GODINU	9:30	Ignac Drenški (od ob.Drenški) * Edvard, Stjepan, Rudolf Vešligaj

VJERONAUK

PRVOPRIČESNICI: u nedjelju poslije svete mise
KRIZMANICI: subota u 9 sati